



రథానికి హారతి వదుతున్న ఆర్డర్ డిమాండ్

పుట్టపర్తికి పండగొచ్చింది..

ప్రపంచ ప్రసిద్ధిగాంచిన ఆధ్యాత్మిక పట్టణం పుట్టపర్తికి పండగొచ్చింది. సత్యసాయి నామస్మరణతో పులకించిపోయింది. సత్యసాయిబాబా 99వ జయంత్యుత్సవాలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. తొలిరోజు వేణుగోపాల స్వామి రథోత్సవం భక్తుల సాయినామస్మరణ నడుమ అట్టహాసంగా సాగింది. సత్యసాయి సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతాలను ప్రశాంతి నిలయంలో భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు.



రథోత్సవం ముందు కోలాటం ఆడుతున్న భక్తులు



సత్యసాయి సత్యనారాయణస్వామి ప్రతాలలో పాల్గొన్న భక్తులు

వివక్షకు వ్యతిరేకంగా కనకదాస పోరాటం

- కురుబలలో ఆయన జన్మించడం గర్వకారణం
- కూటమి ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రంలో స్వర్ణయుగం ఆరంభం
- కురుబలకు సీఎం చంద్రబాబు అత్యంత ప్రాధాన్యం
- బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి సవిత
- ఘనంగా భక్త కనకదాస రాష్ట్రస్థాయి జయంత్యుత్సవాలు



కనకదాస జయంత్యుత్సవాలకు హాజరైన కురుబలు, మాట్లాడుతున్న మంత్రి సవిత

అనంతవరం ప్రెస్ క్లబ్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): వివక్షకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన మహానీయుడు భక్త కనకదాస అని బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి సవిత అన్నారు. బీసీ సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో నగరంలో సోమవారం నిర్వహించిన కనకదాస రాష్ట్రస్థాయి జయంత్యుత్సవాలలో ఆమె ప్రసంగించారు. ముందుగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి తరలివచ్చిన కురుబలు ఆర్ అండ్ బీ అతిథి గృహం నుంచి గుత్తి రోడ్డులోని భక్త కనకదాస విగ్రహం వరకూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కనకదాస విగ్రహానికి మంత్రి, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులు హాజరయ్యారు. నగరంలోని ఓ.పంక్షర హాల్లో రాష్ట్ర స్థాయి వేడుకలను మంత్రి ప్రారంభించారు. కనకదాస చిత్రపటానికి హారమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. బీసీల అభివృద్ధికి సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి లోకేశ్ కంకణం కట్టుకున్నారు అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటులో రాష్ట్రంలో స్వర్ణయుగం మొదలైందని అన్నారు. బీసీలను గుర్తించి, వారు అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని కోరుతున్న ఏకైక పార్టీ తెలుగుదేశం అని అన్నారు. జిల్లాలో రెండు (తరువాయి 6లో..)

కలెక్టర్ నివాళి

పుట్టపర్తి రూరల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): భక్త కనకదాసని జిల్లా కలెక్టర్ టీఎన్ జేతన్ ఘన నివాళి అర్పించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సాయిఆరా మంట్లో పంక్షర హాల్లో సోమవారం మెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో భక్త కనకదాస జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత కలెక్టర్ టీఎన్ జేతన్.. భక్త కనకదాస చిత్రపటానికి హారమాలలు వేసి, నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో చూర్ణకోసం కృషిచేసిన మహానీయుడు కనకదాస అన్నారు. కులవివక్షకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలను వైతన్యంతులను చేసిన గొప్పమానవతావాది అన్నారు. అప్పట్లో ఉన్నత పదవులు వదిలి, సమాజాన్ని అన్ని కోణాల్లో సూక్ష్మపరిశీలన చేశారన్నారు. కర్ణాటక సంగీతంలో ఆయన రచించిన కీర్తనలు ప్రజల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయాయన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖాధికారి నిర్మాణజ్యోతి, రాష్ట్రకురుబల కార్యకర్తల డైరెక్టర్ శ్రీనివాసులు, పలువురు హాస్పిట్ వార్షికులు పాల్గొన్నారు.



కనకదాస చిత్రపటం వద్ద నివాళి అర్పిస్తున్న కలెక్టర్

అర్చనారీశ్వరుడిగా ఆదిదేవుడు



కదిరి, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): స్వామి శివాలయంలో కార్తీక మాస మూడో సోమవారం పూర్ణిమ పండుగని ఆది దేవుని శిష్యుడు అర్చనారీశ్వరి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చాడు. స్వామివారిని ప్రత్యేకంగా అలంకరించి, పూజలు చేశారు. భక్తులు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చి, కార్తీక దీపాలు వెలిగించారు.

నాదంపై కుక్కుపాదం

- వైసీపీ సోషల్ సైకోలకు బిగుస్తున్న ఉచ్చు
- అసభ్యకర పోస్టులపై చర్యలు ప్రారంభం
- నిందితులను గుర్తిస్తూ 41వ నోటీసులు
- సైకో ముర్రాల్లో వణుకు



మీడియా కార్యకర్తలపై పోలీసులు కేసులు పెట్టడం తోపాటు రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నారు. రెండ్రోజుల త్రితం అసభ్యకర, అసభ్యక పోస్టులు పెట్టిన వారిపై కేసులు పెడితే తప్పేంటి అని హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. ఈ నేపథ్యంలో సోషల్ మీడియా వేదికగా అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టిన వారిలో కేసుల దడ మొదలైంది.

సైకోలో టెన్షన్ సామాజిక మాధ్యమాల్లో అసభ్యకర పదజాం, చిత్రాలతో చెలరేగిన వారిపై కేసులు నమోదవుతున్నాయి. ఇటీవల జిల్లాలో వైసీపీ సోషల్ మీడియా కార్యకర్తలపై నాలుగు కేసులు నమోదయ్యాయి. రెండ్రోజుల మండలం నాగిరెడ్డిపల్లికి చెందిన బాలాజీ రెడ్డి, బెంగళూరు మండలం నక్కలపల్లికి చెందిన సంజీవ్ రెడ్డి జిల్లా పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. కదిరి మండలం వీరగిర్యయ్యగారిపల్లికి చెందిన రెండు సోషల్ మీడియా కార్యకర్త అమర్నాథ్ రెడ్డిపై విశాఖపట్నం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, ఇంటికి నోటీసులు అతికించి విచారణకు రావ

లని గడువు పెట్టారు. ఈనెల 17న బాపట్ల పోలీసులు సైతం ఇంటికి నోటీసు అతికించి వెళ్లారు. పోలీసులు అరెస్టు చేస్తారని భావించి అమర్నాథ్ రెడ్డి పరారై ఉన్నారు. హిందూపురంలో వైసీపీ యువజన విభాగ ఆధ్వర్యం వహిస్తూ లోకేశ్ కు విచారణకు రావాలని పోలీసులు 41వ నోటీసు ఇచ్చారు. గత ఐదేళ్ల వైసీపీ హయాంలో టీడీపీ నేతలపై అసభ్యకర పదజాంలతో రెచ్చిపోయారు. గత ఐదేళ్ల సామాజిక మాధ్యమాల, యూట్యూబ్ చానళ్లలో పోస్టులు పెట్టేందుకు యువతకు బలవేశారు. వైసీపీ ముఠాలు విషం చిమ్ముతూ కూటమి నేతలకుటుంబ సభ్యులపై అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టారు. ఇప్పటికే వైసీపీ ప్రాయోజిత ముఠాలు పత్రికగతంగా, యూట్యూబ్ చానళ్ల నడుమూతూ ఆ పార్టీకి అనుకూలంగా టీడీపీ, జనసేన, టీడీపీ అగ్రనేతలకు వ్యతిరేకంగా పోస్టులు పెడుతున్నాయి. వారి వివరాలను సోషల్ మీడియా నిర్వాహకుల ద్వారా సేకరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఇలాంటి కేసుల్లో ఇరుక్కున్న వైసీపీ కార్యకర్తలకే రెండో విడతలో పత్రికగతంగా వాట్సాప్, సూప్స్ వైబ్ నెట్టు వివిధ యూట్యూబ్ చానళ్ల నిర్వహిస్తున్న వారో సమాచారం సేకరించి, వీరందరినీ 41వ నోటీసులు ఇచ్చి, విచారణకు పిలవనున్నారు. దీంతో వైసీపీ సైకోలను కేసుల భయం వెంటాడుతోంది.

భారతీయ న్యాయసంఘాత (బిఎన్ఎస్) ఐటీ సైబర్ నేరాల చట్టాలు పం చిలుతున్నాయంటే..

- అసభ్యకర పోస్టులు రూపొందించి పెడితే 67వ ఆప్ ఐటీ యాక్టు కింద కేసు కడతారు. ఐదేళ్ల జైలు శిక్ష, రూ.10 లక్షల జరిమానా.
- సేక్, మార్కెట్ చిత్రాలు, వీడియోలు వ్యాప్తి చేసి అవతలి వారి వ్యక్తిత్వ హననానికి పాల్పడితే 67 ఆప్ ఐటీ యాక్టు కింద కేసు. నేరం రుజువు చేస్తే మూడేళ్ల జైలు, రూ.5 లక్షల జరిమానా.
- ప్రముఖ వ్యక్తుల పేర్లతో పోస్టులు పెడి వ్యాప్తి చేస్తే 66వ ఆప్ ఐటీ యాక్టు కేసు, మూడేళ్ల జైలు శిక్ష, జరిమానా రూ. లక్ష.
- జనస్థానకర చిత్రాలు, వీడియోలు ఆన్లైన్లో వ్యాప్తి చేస్తే ఎలక్ట్రానిక్ ఎవిడెన్స్ చరిగించి డీఎన్ఎన్ చట్టంలోని 35(2) సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేస్తారు.
- సమాజంలో సంఘాలు, సమాహాల మధ్య విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టేలా పోస్టులు పెడితే బీఎన్ఎన్ చట్టంలోని 35(2) సెక్షన్ కింద చర్యల నష్టం కేసులు కడతారు.

అసభ్యకర పోస్టులు పెడితే కేసుల్..

డబ్బుకు ప్రలోభపడే, తాయిలకు ఆకపడే చట్ట విరుద్ధమైన పనులు చేసే కేసుల్లో ఇరుక్కుంటాడని పోలీసులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఎవరో చెప్పారనే.. డబ్బు ఆక పాపించారనే.. ఎదుటవారిని అసభ్యకర పదజాంలతో దూషిస్తూ వారి కుటుంబ సభ్యులను అపహానిస్తూ సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టులు పెట్టినా, లైట్లు కొట్టినా, పాపాల్లో చేసినా.. అంతే సంగతం. పోలీసు యంత్రాంగం చట్టరేఖల వరకు తీసుకుంటుంది. అసభ్య పదజాంలతో పోస్టులు రూపొందించి, సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రజలకు చేరవేయడం తీవ్ర నేరాల కిందకు వస్తుంది. చారుణమైన మార్కెట్ చిత్రాలు, వీడియోలు రూపొందించి, వ్యాప్తి చేసినా కేసులు ఎదురవుతాయి. ఎవరైనా మొజైల్ పోస్టులు జనస్థానకరమైన పోస్టులు, వీడియోలు, చిత్రాలు పంపితే నష్టం పోలీసు స్టేషన్ కు వెళ్లి వారి నూతన మేరకు తొలగించాలి. ఇలాంటి సమాచారం వ్యాప్తికి వాట్సాప్

శాఖల్లో జోష్..

- గత ఐదేళ్లూ నిర్వేదం నిధుల్లో నిల్వార్యు
- కూటమి పాలనలో వెల్లువలా నిధులు
- పంచాయతీరాజ్ శాఖలో సందడి
- గుంతలు పూడ్చే సనిలో ఆర్ అండ్ బి
- త్వరలో మున్సిపాలిటీల వంతు



హిందూపురంలో రోడ్డు పనులకు భూమిపూజ చేస్తున్న దృశ్యం (ఫ్రైట్)

హిందూపురం, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): వైసీపీ ఐదేళ్ల పాలనలో ప్రభుత్వ శాఖల్లో నిర్వేదం నెలకొంది. పలుశాఖలను నిర్దేశం అపరిచించి, ఆర్ అండ్ బి, పంచాయతీరాజ్, మున్సిపల్ శాఖలకు నిధులు కేటాయించక ఎక్కడి పనులు అక్కడే ఆగిపోయాయి. అభివృద్ధి ముప్పుకొనా కనిపించేది కాదు. కూటమి ప్రభుత్వం పచ్చాక కొన్ని శాఖలకు హార్డువేరేషన్ వచ్చేలా కనబడుతోంది. ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో గత ఐదేళ్లలో రూపాయి కూడా నిధులి పులి పుకరేషన్లతో అభివృద్ధి జాడ కనబడకుండా పోయింది. కూటమి ప్రభుత్వం కొలువదీసిన మూడు నెలల్లోనే ఉపాధి హామీ పథకం కింద పల్లెల్లో రోడ్లు, డ్రైనేజీలకు నిధులు మంజూరు చేశారు. దీంతో ఆయాశాఖల్లో నెలకొన్న నిర్వేదం తొలగిపోయింది.

పిందూపురంలో రోడ్డు పనులకు భూమిపూజ చేస్తున్న దృశ్యం (ఫ్రైట్) రైల్వే వేసేందుకు, కొత్త వివిధ మరమ్మతులు చేయించడానికి కూడా డబ్బుల్లేని స్థాయిలో పంచాయతీలను బ్రష్టు వట్టింపారు. కూటమి ప్రభుత్వం పచ్చాక ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు పంచాయతీలకు పెద్దపేట వేశారు. వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే నియోజకవర్గానికి రూ.200 నుంచి రూ.300 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశారు. దీంతో ఆ శాఖ హార్డువేరేషన్ సంబంధించిన పనులు త్వరితగతిన ఇచ్చిన నిధులకు సంబంధించి పనులు త్వరితగతిన పూర్తిచేస్తే జనపరి నాటికి ఆదనంగా రూ.15 కోట్ల నుంచి రూ.20 కోట్ల ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. కేంద్రం నుంచి వచ్చే నిధులు, పంచాయతీలకు వెళ్లించే పనులు, భూములకు సంబంధించి పంచాయతీ, పన్నులు ఒక్కొక్కటిగా విడుదలవుతున్నాయి. ఇప్పటి పంచాయతీలకు చేరితే పల్లెల్లో అభివృద్ధి పరుగులు పెడుతుంది.

పంచాయతీరాజ్ లో జోష్

వైసీపీ పాలనలో పంచాయతీరాజ్ ను విచ్ఛిన్నం చేశారు. నర్సంపేటను దిద్దిపొమ్మలా తయారు చేశారు. పైసా కూడా నిధులిపివ్వలేదు. దీంతో అభివృద్ధి పనులు చేయలేక ఓట్లైన ప్రజలకు నర్సంపేట మొహం చూపలేకపోయారు. ఆఖరుకు వీడి

రోడ్డు మరమ్మతులకు..

2019 నుంచి 2024 వరకు ఆర్ అండ్ బిలో నికల్లం రాజ్యమేరిందం చెప్పవచ్చు. వైసీపీ హయాంలో ఆర్ అండ్ బి రహదారుల్లో మోకాలిలో గుంతలు ఉన్నా.. పూర్వకుండా పదిలేశారు. రోడ్డు మరమ్మతులకు సైతం ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయలేదు. కూటమి పాలనలో ఆర్ అండ్ బి రహదారుల్లో గుంతలు పూర్వదానికి నిధులు మంజూరు చేసేది. వారం రోజులు ఆర్ అండ్ బి అధికారులు గుంతలు పూడ్చే సనిలో నిమగ్నమయ్యారు. త్వరలో ఆర్ అండ్ బి శాఖకు నూతన రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరయ్యే అవకాశం వున్నట్లు అంటు ఉన్నాయి.

త్వరలో పురపాలకకు..

పన్నులు సక్రమంగా చెల్లించే మున్సిపాలిటీల్లో సైతం గత ఐదేళ్లలో ఒక్క రోడ్డు, మురుగుకాలువ నిర్మించిన దాఖలాల్లేవు. కూటమి అధికారం చేపట్టాక ప్రతి మున్సిపాలిటీ నుంచి రోడ్డు నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు వంపారు. త్వరలోనే నిధులు దుడిగా వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే హిందూపురానికి సంబంధించి రోడ్డు, డ్రైనేజీల కోసం పైసా నికల్లం రెక్కెర్షి క్రియరెన్స్ ఇచ్చారు. దశాబ్దాల క్రితం హిందూపురంలో ఏర్పాటు చేసిన వైబిఎల్ నెల గింబి, దానిసానలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసేందుకు రూ.120 కోట్ల నిధులకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. నెలలోనే పేటికి సంబంధించి రెండ్రోజుల క్రమంలో కూడా ప్రారంభంకానుంది. దీంతోపాటు అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి రూ.450 కోట్ల నిధులు కాలాని ఎమ్మెల్యేల నందంబారి బాలకృష్ణ కోరిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు.. కేంద్రం నిధులు కలుపుకుని మంజూరుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. ఈ నిధులు కూడా త్వరలోనే వచ్చే అవకాశాలున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో పలుశాఖల అధికారుల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది. ఏఏఏఎన్ గత ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో ప్రభుత్వం ఉన్న శాఖల కళకళలాడే గోజులు పచ్చాయి.

పది వేలకోట్ల ఫీజు చెల్లింపు గడువు పొడిగింపు

కొత్తచెరువు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): పడే తరగతి పరిశీలన-2025 ఫీజు చెల్లింపు గడువును ఈనెల 26వ తేదీ వరకూ పొడిగించినట్లు డి.ఈ.ఈ. కిష్టన్న సోమవారం ప్రకటించి తెలిపారు. అవకాశం రుసుం లేకుండా ఈనెల 26 వరకూ, రూ. 50 అవకాశం రుసుం అంటే ఈనెల 27 నుంచి డిసెంబరు 2 వరకూ, రూ.200 అవకాశం రుసుం అంటే డిసెంబరు 3 నుంచి 9 వరకూ, రూ.500 అవకాశం రుసుం అంటే డిసెంబరు 10 నుంచి 16 తేదీ వరకూ ఫీజు చెల్లింపు పనులను సాగించాలి. నామినల్ రోల్స్ సైతం ఆన్లైన్లో పూర్తి చేయాలి. నవంబరు 26వ తేదీలో నవంబరు చేయాలని ప్రధానోపాధ్యాయులను ఆదేశించారు.

ఓపెన్ సూల్ ప్రవేశ గడువు..

కొత్తచెరువు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి సంబంధించి సాంకేతిక విద్యాసంఘం (ఓపెన్ సూల్) ప్రవేశ గడువును ఈనెల 25వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వం పొడిగించిందని డి.ఈ.ఈ. కిష్టన్న సోమవారం ప్రకటించి తెలిపారు. పడే తరగతి, ఇంటర్ చేరి విద్యార్థులు www.aopss.ap.gov.in వెబ్సైట్లో లాగిన్ అయి అప్లైమెంట్ అప్లోడ్ చేసి ప్రవేశం పొందాలి డి.ఈ.ఈ. సూచించారు.

విద్యార్థి మృతికి కారకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

కళాశాల యాజమాన్యంపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలి ఎన్సీకి విద్యార్థి సంఘాల ఫిర్యాదు పుట్టపర్తి రూరల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): సంస్కృతి సూల్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి ప్రేమిసాయి మృతిపై విచారణ చేపట్టి, దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని, కళాశాల యాజమాన్యంపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు, ఎన్సీ తరఫు సోమవారం ఫిర్యాదు చేశారు. అంతంతమునుపు కళాశాల యాజమాన్య నిర్లక్ష్య వైఖరి మూలంగానే ప్రేమిసాయి మృతిచెందాడంటూ కళాశాల గేట్ ముందు విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు దర్శా



ఎన్సీకి ఫిర్యాదు అందజేస్తున్న విద్యార్థి నేతలు

చెరువుకు గండి

గాండ్లపేటకు మండలం పంపిణీ సమీపంలో ఉన్న మదుగువారిగింబి చెరువుకు గండిపడింది. సోమవారం సమన్వయ అయకట్టు రైతులు, అధికారుల సమావారం అందించారు. తపానీల్లో బాబూరావు, నీటిపారుదల శాఖ జేఈ ఆరుణ పరిశీలించారు. గ్రామస్థుల సహకారంతో ఎక్స్ కేవెల్లర్లతో చెరువు మరువ వద్ద రాళ్లు, మట్టి, బోద వేసి గండి పూడ్చి తీశారు. ఇందులో క్రితమే చెరువు నిండింది. చెరువు కట్టపై ముక్కపొదలు ఏర్పాటు పెరిగాయి. గత ఐదేళ్లూ మరమ్మతులను పట్టించుకోలేదు. ఇప్పటికే రైతులు అధికారులు చెరువు కట్టపై చెట్లు తొలగించాలని నిర్ణయం కోరుతున్నారు.



ఎక్స్ కేవెల్లర్లతో గండిని పూడ్చేస్తున్న దృశ్యం. గండి పడి వ్యధా అవుతున్న నీరు (ఇన్ సెట్ లో..)

న్యూస్ బాక్స్

చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలి

డిఎల్ఎస్ఎస్ కార్యదర్శి శివ ప్రసాద్



మాట్లాడుతున్న శివ ప్రసాద్ యాద్వే

అనంతపురం జైం, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): చట్టాలపై అవగాహన కోవడం సులభమవుతుందని జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి శివ ప్రసాద్ శివ ప్రసాద్ సాధించాడని అన్నారు. సోమవారం న్యాయ సేవాసంఘం హాల్లో ఆనంపటిత కార్యకర్తలకు న్యాయ ప్రజ్ఞాన నడవన్న నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎల్ఎస్ఎస్ కార్యదర్శి శివ ప్రసాద్ యాద్వే మాట్లాడుతూ ఏ అధికారి లేదా యజమాని సులభంగా జబ్బులు ఎదురైతే చట్టపరిధిలో పరిష్కరించుకోవడానికి జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థను ఆశ్రయించవచ్చున్నారు. ఆనంపటిత కార్యకర్తలకు వారి సంతోషం కోసం ప్రభుత్వం ఎన్నో చర్యలు అమలు చేస్తోందని, వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలకు అధికారులు సుజాత, ప్రతాపనారాయణ, న్యాయవాది హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బటీబి విద్యార్థులకు జాబ్ మేళా

అనంతపురం నెంబ్రల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): బటీబి పూర్తిచేసిన విద్యార్థులకు జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నట్లు అనంతపురం ప్రభుత్వ బాలల కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రామమూర్తి సోమవారం తెలిపారు. ఇన్స్టాలేషన్ ఆఫ్ స్కూల్ మీటర్స్ ఉద్దేశ్యాల కోసం 20వ కళాశాలలో నిర్వహించే ఇంటర్వ్యూలకు ఆసక్తిగల విద్యార్థులు హాజరు కావాలని కోరారు. పదో తరగతి, బటీబి మార్కుల జాబితాలతో పాటు ఆధార్, పాస్ కార్డులు, కుల ప్రుబీ కులక పత్రాలు, పాస్ పోర్టులు వెంట తీసుకురావాలని సూచించారు. ఎంపికైన అభ్యర్థులకు నెలకు రూ.12వేల వేతనం, ఆదనంగా టీఎం, డీఎం చెల్లిస్తారని తెలిపారు.

పంచాయతీలకు రూ. 35.013 కోట్లు

అనంతపురం న్యూటోన్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): జిల్లాలోని పంచాయతీలకు 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించి 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు తొలివిడతగా రూ.35.013 కోట్లు కేటాయింబట్టు డీటీఎం నాగరాజునాయుడు తెలిపారు. ఇందులో జేసీఓ గ్రాంటుకు సంబంధించి రూ.14 కోట్లు ఉండవలసి ఉన్నట్లుగా, ఇందులో 25 శాతం ఈజిఎస్ఎల్ కు, 25 శాతం పెండ్లింగ్ విద్యుత్ బిల్లు చెల్లింపు నకు వినియోగించేలా ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయిన్నారు. టైడెడ్ గ్రాంట్లకు సంబంధించి రూ.21 కోట్లు సాంకేతి నిర్వహణ కోవ్మిట్రాలకు వేతన బకాయిలు చెల్లించేలా సంబంధిత సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు డీటీఎం తెలిపారు.

విస్తృతంగా 'ఉపాధి' కల్పించాలి

అనంతపురం న్యూటోన్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): ఉపాధి పథకం ద్వారా కూలీలకు విస్తృతంగా పనులు కల్పించాలని కలెక్టరు విశేష కుమార్ అన్నారు. అనుభవం, తన కార్యం కార్యాలయంలో సోమవారం ఆయన ఉపాధి పనులపై సమీక్షించారు. జిల్లా అధికారులు, ఎంపీటీడీలు, ఎమ్మీఎల్ఎస్ ఏపీఎలతో బీడింగు కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ఉపాధి పథకం కింద నిర్దేశించిన లక్ష్యాలు సాధించుకున్నా చేయాలన్నారు. కూలీల సంఖ్యను పెంచి లేబర్ డెఫిసైట్ కేటాయింబిన లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పత్రకరూరు, కూడేరు మండలాలలో కూలీల సంఖ్యను అంచనావేసాలన్నారు. జిల్లాలో మండలాల వారీగా ఎక్స్ డిజిట్ అప్ డేట్ అప్ డేట్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయో వాటి వివరాలు పంపాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సీసీలోడ్ నిర్వహించాలి, బీటీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలు పూర్తిచేయాలన్నారు. ప్యాపెట్లను కూడా వారంలో పూర్తి కావాలన్నారు. మండలాలవారీగా జరుగుతున్న పనుల వివరాలు పోర్టుల్లో అప్ డేట్ చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డ్యామా ర్స్ ను డీ కౌన్ బోర్డు ఉంది. ఈ ప్రమాదంలో వాహనంలో ఉన్న ఇద్దరు డ్రైవర్లు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. ఎవని సత్య నారాయణ సిబ్బందితో ప్రమాదస్థలానికి చేరుకుని అక్కడ ఉపాధి పనులు అమలుచేసేలా కార్యక్రమం చేపట్టారు. హాస్పిటల్ డీటీ శైలజ, ఎమ్మీఎల్ఎస్ శైలజ, ఆర్డబ్ల్యుఎన్, పీఆర్కాబల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కంటైనర్ వాహనం బోల్తా

చెన్నైకత్తపల్లి, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): మండల కేంద్రం శివారు వై జంక్షన్ వద్ద జాతీయ రహదారిపై సోమవారం తెల్లవారుజామున ఓ కంటైనర్ వాహనం బోల్తా పడింది. తమిళనాడు రాష్ట్రం సేలం నుంచి డిల్లీకి వెళ్తున్న కంటైనర్ చెన్నైకత్తపల్లి సమీపానికి రాగానే అదుపుతప్పి డివైడర్స్ ను డీ కౌన్ బోర్డు ఉంది. ఈ ప్రమాదంలో వాహనంలో ఉన్న ఇద్దరు డ్రైవర్లు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. ఎవని సత్య నారాయణ సిబ్బందితో ప్రమాదస్థలానికి చేరుకుని అక్కడ ఉపాధి పనులు అమలుచేసేలా కార్యక్రమం చేపట్టారు. హాస్పిటల్ డీటీ శైలజ, ఎమ్మీఎల్ఎస్ శైలజ, ఆర్డబ్ల్యుఎన్, పీఆర్కాబల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ రహదారిపై బోల్తాపడిన కంటైనర్



సభలో ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి సవిత, వేదికపై ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు, డి.డి.పీ, సీపీఐ, బీసీ సంఘాల నాయకులు

వివక్షకు వ్యతిరేకంగా..

(5వ పేజీ తరువాయి)

ఎంపీ స్థానాలను బీసీలకు కేటాయించారని అన్నారు. తనకు మంత్రిగా అవకాశం కల్పించారని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కనకదాస జయంత్యుత్సవాలు నిర్వహించాలని, ప్రతి జిల్లా కేంద్రంలో వేడుకలకు రూ.12,50 లక్షలు చొప్పున నిధులను ముఖ్యమంత్రి కేటాయించారని అన్నారు. భక్త కనకదాస ఊరూరా తిరుగుతూ తన కీర్తనల వేత ప్రజలను చైతన్యపరిచారని అన్నారు. సంపటితగా ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చునని చాటారని అన్నారు. కనకదాస కురుబ కులంలో జన్మించడం గర్వకారణమని అన్నారు. బీసీలు టీడీపీ పార్టీ బ్యాండ్లో ఆని సీఎం చెప్పారని, ప్రతి బీసీ వ్యాపారవేత్త కావాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి లక్ష్యమని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ విద్యావంతులు కావాలని సూచించారు. కురుబలు టీఎం పాపే పెట్టుకుని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారని, వారికి రూ.50 లక్షల వరకూ రుణాలు ప్రతి యూనిటీకి ఇస్తామని తెలిపారు. యూనిటీకి రూ.5 లక్షల నుంచి రూ.కోటి వరకూ రుణం బీసీ సంక్షేమశాఖ తరఫున ఇచ్చే అవకాశం ఉందని అన్నారు. అందులో 10 శాతం లబ్ధిదారుల వాటా, 40 శాతం సబ్సిడీ, 50 శాతం బ్యాంకు రుణం వస్తుందని అన్నారు. గతంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాలకు నిధులు లేకుండా ఉత్సవ విగ్రహాలుగా మారాయని అన్నారు. ప్రస్తుతం కార్యక్రమాలకు రూ.1000 కోట్ల వరకూ నిధులు ఇచ్చామని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డక డిఎస్సీని విడుదల చేశామని, అభ్యర్థులకు



గౌరవవ్యూల వృత్త ప్రదర్శన

సంతోషకరం: కలెక్టర్

భక్త కనకదాస జయంతి రాష్ట్రస్థాయి ఉత్సవాలను జిల్లాలో నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని కలెక్టర్ దాక్షర్ విశేష కుమార్ అన్నారు. ఈ అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ తో ప్రత్యేక దసవదాలు తెలుపుకుంటున్నామని అన్నారు. జిల్లా ఇన్ సార్జ్ మంత్రి డి.బీ జే భర్త, ఆర్టికాళ మంత్రి పయ్యంపుల కేశవ్, ప్రభుత్వ వివకాలవ శ్రీనివాసులకు దసవదాలు తెలుపుకుంటున్నామని అన్నారు.

ఆశావర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలి: గేయానంద్



మాట్లాడుతున్న గేయానంద్

కామిరెడ్డిపల్లికి స్కూల్..?

- జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఇంటి ప్రహారీకి కరెంటు
ఫెన్సింగ్ నుంచి 33 కేపీ లైన్ వరకూ వైర్లు

ధర్మవరం రూరల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): శ్రీసత్యసాయి జిల్లా ధర్మవరం మండలం కామిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ఉమ్మడి అనంతపురం జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డి ఇంటి ప్రహారీకి, ఆవరణలో ఉన్న పశువుల డొడ్డికి ఏర్పాటు చేసిన ఫెన్సింగ్ గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. తద్వారా ఆ ఇంట్లో ఉండేవారికి ముప్పు తలపెట్టే ప్రయత్నం చేశారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఆదివారం రాత్రి కామిరెడ్డిపల్లి సుధాకర్ రెడ్డి ఇంటి చుట్టూ ఉన్న ఫెన్సింగ్, పశువుల డొడ్డి ఫెన్సింగ్ తీగలకు విద్యుత్ వైర్లు అమర్చారు. వాటిని 50 అడుగుల దూరంలో ఉన్న 33 కేపీ విద్యుత్ స్తంభం వరకూ పరిచారు. విద్యుత్ స్తంభానికి ఉన్న వైబర్ నెట్ వైర్ అవుతుంటే తీగలను లాగారు. గ్రామానికి చెందిన వీరాంజనేయ

మునిసిపల్ ఇంజనీరింగ్ ఉద్యోగుల సస్పెన్షన్

గుంతకల్లు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): అక్రమంగా కొంకణి కనెక్షన్లను ఇచ్చారన్న కారణంగా మున్సిపల్ ఉద్యోగులు కే ఈసర్, సోమశేఖర్ రెడ్డిపై గుంతకల్లు మునిసిపల్ కమిషనరు సస్పెన్షన్ వేటు వేశారు. ఈ మేరకు మునిసిపల్ కమిషనరు నయ్యాం అప్పారావు ఆదివారం సస్పెన్షన్ ఉత్తర్వులిచ్చారు. ఇంజనీరింగ్ కాబ శాశ్వత ఉద్యోగి ఈసర్, తాత్కాలిక ఉద్యోగి సోమశేఖర్ రెడ్డి పట్టణంలోని కొండవల్లి రైల్వే గేటు వద్ద ఉన్న అగ్రిటీ కాలనీలో కొందరికి అక్రమంగా కొంకణి కనెక్షన్లను ఇచ్చినట్లు మునిసిపల్ అధికారులకు ఫిర్యాదులందాయి. దీంతో మునిసిపల్ కమిషనరు విచారణకు ఎంకాని ఆదేశించారు. విచారణలో ఈ ఇద్దరు మునిసిపల్ ఒక్క ఆదివారంనాటి కార్యక్రమం కాబ కొంకణి కనెక్షన్లను ఇచ్చారని తేలింది. అలాగే కొంకణి అక్రమ కనెక్షన్ కోసం రోడ్డును కూడా ఎక్స్ వెబ్ సైట్ ఇన్ సువారంగా తప్పేసినట్లు విచారణలో తేలింది కమిషనర్ వెల్లడించారు. అందుకే వారిద్దరిపై సస్పెన్షన్ వేటు వేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

వైసీపీ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతోనే హత్య

కృష్ణమూర్తి హత్యవంతులపై సందిగ్ధి ఆగ్రహం

అనంతపురం నెంబ్రల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): బీజేపీ సీనియర్ కార్యకర్త కామిరెడ్డి కృష్ణమూర్తి హత్యకు వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు సందిగ్ధి శ్రీనివాసులు మండిపడ్డారు. రోడ్డు, భవనాల అతి డిగ్రిహంలో బాధిత కుటుంబాల్లో కలిసి సోమవారం ఆయన బీడీయూ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. కృష్ణమూర్తి హత్యకు దారితీసిన కారణాలను సందిగ్ధి వివరించారు. బొమ్మనపల్లి మండలం చంద్రగిరికి చెందిన కామిరెడ్డి కృష్ణమూర్తికి ఆడీ మండలం కురవపాళికి చెందిన వైసీపీ కార్యకర్త బోయ శ్రీనివాసులు పొరొచ్చి తెలిపారు. అనంతపురం తిరుగుబాటు శ్రీనివాసులు తరఫూ కృష్ణమూర్తికి గోడవలకు దిగివచ్చారు. గోడవలకును బావిచిన కృష్ణమూర్తి ఆయనకొన్న పొలంలోనే కొన్ని సెంటు భూమిని శ్రీనివాసులకు తిరిగి అప్పగించారని తెలిపారు. అయినా 2021లో కృష్ణమూర్తిపై హత్యా యత్నం చేశారని వాపోయారు. నవంబరు పరిష్కరించాలని అనుకుంటున్న కేసు నమోదుచేసి న్యాయం చేయాలని మూడు సంవత్సరాలుగా అధికారుల చుట్టూ తిరిగారు. జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీలకు పలుమార్లు ఫిర్యాదు చేసినా ప్రయోజనం లేకపోయిందన్నారు. చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారుల వైసీపీ ప్రభుత్వంలో నిర్లక్ష్యం చేశారని ఆరోపించారు. వివరీత కృష్ణమూర్తి హతయ్యాడని పేర్కొన్నారు. హత్యచేసిన బోయ శ్రీనివా



కనకదాస విగ్రహం వద్ద నివాళి అర్పిస్తున్న మంత్రి, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, కలెక్టర్

శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. టీడీపీలో బోధ మెంబర్ గా కురుబకు వచ్చే దశలో అవకాశం ఇస్తామని అన్నారు.

అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

కనకదాస జయంత్యుత్సవాలలో విద్యార్థులను సృష్ట ప్రదర్శనలు, గౌరవవ్యూల సంద్రవాయి వేపరణ, విద్యాస్థాయి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు. వేడుకలను విజయ వంతం చేసిన కలెక్టరు మంత్రి శాలువా కమ్మి, జూబిలీకను అందజేసిన సత్కరించారు. కురుబ సంఘాల నాయకులు, డి.డి.పీ, బీసీ సంఘాల నాయకులను మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు మనంగా సత్కరించారు. వేడుకలలో బీసీ సంక్షేమశాఖ ప్రెసిడెంట్ సైకెటర్ పోలా భాస్కర్, కురుబ కార్యకర్తల వైస్ చైర్మన్ డివేంద్రయ్య డి.బీ. జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వరం యాదవ్, డైరెక్టర్ మల్లికార్జున్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వినూత్న, బీసీ సంక్షేమశాఖ డి.డి కుమార్కొండ, ఆర్టికాళ కేశవనాయుడు, డి.బీ. జిల్లా రామంజనేయలు, డి.ఆర్.డి.పీ డి. ఈశ్వరయ్య అనంతపురం తహసీల్దార్లు హరికుమార్, జాతీయ మానవ హక్కుల కౌన్సిల్ డి.బి.రాజు రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు బాసినీని వెంకటేశ్వర చౌదవ్, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నర్మదా జగదీష్, డి.బీ. నాయకులు గంజే నాగరాజు, ఆపిల కృష్ణయ్య, కురుబ నారాయణస్వామి, కురుబ సంఘాల నాయకులు తుప్పడి ఈశ్వరయ్య, తగరకుండు కృష్ణమూర్తి, అజయ్య, గంగులకుండు రమణ, శీనయ్య, విల్లేగోడ్, బాలాజీ, మల్లికార్జున్, సోమశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతపురం న్యూటోన్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రజాకోగ్గం కోసం నిరంతరం కేట్రస్థాయిలో శ్రమిస్తున్న ఆశాకార్యకర్తల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ గేయానంద్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యోగభద్రత కల్పించాలని, రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్, సెలవుల జీ.లు ఇవ్వాలని, ఉద్యోగ విరమణ వయసు 62వేళ్లకు పెంచాలని, రాజకీయనీతలు, అధికారుల వేదింపులు ఆపాలని, ఖాళీగా ఉన్న ఆశాకార్యకర్తల వేర్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం కలెక్టర్ కే వద్ద ఆందోళన నిర్వహించారు. ఆశాల ఆందోళనకు గేయానంద్, సీపీఐయూ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి నాగేంద్రకుమార్ మద్దతు పలికారు. వారు మాట్లాడుతూ గర్భవతులు, బాలింతలు, చిన్నపిల్లల ఆరోగ్యపరిరక్షణకు ఆశాల ఎంతో కృషి చేస్తున్నారన్నారు. అయినా కనీసవేతనాలు ఇవ్వకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి ఆశాలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతపురం గ్రీన్ ఫీల్డ్ జేసీపీ వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐయూ నాయకులు గోపాల్, రామంజనేయలు, బాలరంగయ్య, ఆశాలు మాలి, నాగమణి, అక్కయ్య, భాగ్యమ్మ, హాస్సేన్, అంబికా, చంద్రకా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫెన్సింగ్ కు కరెంటు తీగ

సోమవారం ఉదయం బహిర్యమికి వెళ్తుండగా కాలికి విద్యుత్ తీగ తగిలడంతో అనుమానంతో పరిశీలించాడు. దీంతో ఈ వ్యవహారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఆ సమయంలో బెంగళూరులో ఉన్న కామిరెడ్డిపల్లి సుధాకర్ రెడ్డి. ఈ విషయాన్ని పోలీస్ స్టాన్ షోరీసులకు తెలియజేశారు. రూరల్ ఎస్ఐ శ్రీనివాసులు, సిబ్బంది, ఇంటెలిజెంట్ పోలీసులు గ్రామానికి వెళ్లి సుధాకర్ రెడ్డి ఇంటి వరకని ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. ఇప్పుడు మం విద్యుత్ వైర్ తెచ్చారు, ఎవరు, ఎలా అమర్చారు అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. సోమవారం సాయంత్రానికి సుధాకర్ రెడ్డి సుగ్రహమానికి చేరుకుంటున్నారు. ప్రతిరోజూ పశువులను డొడ్డిలో కట్టేసేందుకు వెళుతుంటామని, ఆ సమయంలో తనకు ప్రమాదం తలపెట్టాలని చూశారని సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ ఘటనపై సుధాకర్ రెడ్డి సోదరుడు రవీంద్రారెడ్డి ధర్మవరం రాత్రి పోలీసులకు సోమవారం సాయంత్రం ఫిర్యాదు చేశారు.

ప్రతి అర్థికి పరిష్కారం చూపాలి: జేసీ

అనంతపురం న్యూటోన్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): వివిధ సమస్యలపై చచ్చిన ప్రతి బాధితుడి అర్థిని పరిశీలించి, పరిష్కారం చూపాలని జాయింట్ కలెక్టరు శివనారాయణ శర్మ ఆదివారం ఆదేశించారు. కలెక్టర్ బోర్డులో రెవెన్యూ డివిజన్లో సోమవారం ప్రజా పియ్యాల పరిష్కారవేదిక నిర్వహించాలని జేసీతో సమావేశం జరిగింది. మరో అరే ఆదివారం ప్రజలనుంచి వివరాలు స్వీకరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 321 మంది తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆదివారంనాటి వివరాలు అందజేసినట్లు జేసీ తెలిపారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్ అనంతపురం కలెక్టరు పియ్యాల పరిష్కారంపై ఆదివారంనాటి సమావేశంలో జేసీ మాట్లాడుతూ ప్రతిపియ్యాలను బాధ్యతగా తీసుకొని వాటికి పరిష్కారం చూపాలన్నారు. అర్థి ఇచ్చిన పియ్యాలదారుడితో మాట్లాడి వారు సంతృప్తిపడేలా సమాధానం ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లాకు చెందిన వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

విప్లవ బాధితులకు వివర పత్రాన్ని అందజేస్తున్న సందిగ్ధి శ్రీనివాసులు

సలు, సహకరించిన వారిని కలిగి శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా సమస్య పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యం వహించిన ప్రభుత్వ అధికారులపై కలిసే చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అనంతపురం జిల్లా ఎస్పీ జగదీష్ కలిసి పియ్యాలచేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు రత్నయ్య, డివి.ఎస్. లలిత్ కుమార్, అశోకరెడ్డి, గోపాల్, సూర్యవ్రాహ్మణి, సోమయ్య, ఇలియాజ్, డి.బి.పి, రాజేష్, మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విప్లవ బాధితులకు వివర పత్రాన్ని అందజేస్తున్న సందిగ్ధి శ్రీనివాసులు

కుల వివక్షకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం: అంబికా

సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి, కుల వివక్షకు వ్యతిరేకంగా భక్త కనకదాస పోరాడారని ఎంపీ అంబికా లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. సమాజంలో అందరూ సమానమని, అందరూ మంచి మిత్రులుగా మెలగాలని సూచించారు. కురుబలకు తమ ప్రభుత్వం అత్యధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చిందని అన్నారు. ఇంతకు ముందు ఎవరూ అంతటి ప్రాధాన్యం కల్పించలేదని అన్నారు. కురుబ కనకదాస కళ్యాణ మండపం కోసం ఎంపీ నిధుల నుంచి రూ.20 లక్షలు కేటాయిస్తామని అన్నారు.

మాట నిలబెట్టుకునే చంద్రబాబు: జేసీ

భక్త కనకదాస జయంతి వేడుకలను అధికారి కంగా నిర్వహించాలని ఎన్నికలకు ముందు చంద్రబాబు అడిగామని, అందుకు అంగీకరించారని పొందాపురం ఎంపీ జేపీ పార్లమెంటు అన్నారు. అధికారి కంగానోటికి రాగానే ఇచ్చిన హామీ మేరకు అధికారి కంగా కనకదాస జయంతిని నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. కురుబలు 20 సంవత్సరాల నుంచి అర్థి కంగా, రాజకీయంగా ఎదుగుతున్నారని అన్నారు. వారికి చదువు, సంపద్యం, పాలనలో బాధగస్తామన్న ఉండడం అన్నారు. కనకదాసను అవధంగా తీసుకొని ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు సాగాలని సూచించారు.

కురుబలకు అంద: పరిటాల సునీత

పరిటాల కుటుంబం మొదటి నుంచి కురుబలకు అందగా ఉంటోందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పరిటాల సునీత అన్నారు. కృష్ణాలంలో కూడా కురుబలు తమ వెన్నెంటి నడిచారని అన్నారు. ఒకప్పుడు పార్లమెంటులో జిల్లా వైస్ చైర్మన్ చేయడంతో పాటు ఎంతో మంది కురుబలకు స్థానిక సంస్థల్లో అవకాశం కల్పించిన వ్యక్తి పరిటాల రవి అని గుర్తు చేశారు. ఆ రోజుల్లో రామచంద్రారెడ్డి లాంటి వారిని ఎన్నికలో మంత్రిని చేశారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కురుబలకు ప్రాధాన్యమిస్తూ, వారికి అందగా నిలిచారని అన్నారు. కురుబలకు ప్రధానమైన వృత్తి గౌరవ పెంచకండి, జీవీబి గౌరవ వ్యాధుల బారిన పడి చనిపోతుండటంతో వారు నష్టపోతున్నారని అన్నారు. వారిలో అవగాహన పెంచి, బీమా చేయించేలా చూడాలని కలెక్టర్ కుమార్ కోరారు. రాష్ట్ర నియోజకవర్గాలలో కురుబలకు గౌరవ, మేకల యూనిట్లు, రుణాలు ఎక్కువగా ఇవ్వాలని కోరారు.

కురుబలకు ప్రాధాన్యం: దగ్గుపాటి

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కురుబలకు రాజకీయంగా ప్రాధాన్యం కల్పించారని అనంతపురం అర్చన ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి వెంకటేశ్వరప్రసాద్ అన్నారు. వెనుకొండకు ప్రాతినిధ్యం వహించిన సవిత్రమ్మకు మంత్రి పదవి ఇచ్చారని, హిందూధర్మం ఎంపికా ప్రాధాన్యతను కల్పించారని అన్నారు. భక్త కనకదాస సామాన్యలకు అర్హతయ్యేలా రచనలు చేశారని అన్నారు. కృష్ణ భక్తుడిగా తన జీవితాన్ని ధైమానికీ లలితకీ చేశారని అన్నారు. సమాజంలో వివక్షకు వ్యతిరేకంగా పోరాడారని అన్నారు. కురుబలకు ఆరాధనైతే ఆయన నిలిచారని అన్నారు.

కురుబల పండుగ: అమినేని

కనకదాస రాష్ట్రస్థాయి జయంత్యుత్సవాలు కురుబలకు గొప్ప పండుగ అని కళ్యాణమధురం ఎమ్మెల్యే అమినేని సురేంద్రబాబు అన్నారు. జిల్లాలో కురుబలు చాలా మంది ఉన్నారు, వారికి చాలా సమస్యలు ఉన్నాయని అన్నారు. కేంద్రంలో జన్మించిన నిధులు ఉన్నాయని, ఉమ్మడి జిల్లాకు అవసరమైన నిధులను తీసుకురావాలని ఎంపీలు కోరారు. వచ్చే సంవత్సరం నిర్వహించే కనకదాస జయంతికి ముఖ్యమంత్రిని ఆహ్వానిస్తామని అన్నారు. కళ్యాణమధురంలో కనకదాస విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. అన్ని రకాలుగా కురుబలకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని అన్నారు.

హంద్రీనీవా సామర్థ్యాన్ని పెంచాలి

ఓపీఐఆర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు

గుంతకల్లు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): హంద్రీనీవా ప్రధాన కాలవ సామర్థ్యాన్ని 10 వేల క్యూసెక్కులకు పెంచాలని ఓపీఐఆర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎం శ్రీనివాసులు అన్నారు. సాగర్ సీపీఐ ఎంపీల న్యూజెమోకల్లో పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 1988లో ప్రారంభమైన ప్రాజెక్టు 95 వళ్ల గడిచిపూర్తి కాకపోవడం దారుణమన్నారు. 2012-13లో మొదటి దశలో జీడిపల్లికి హంద్రీనీవా నీళ్ల వచ్చాయి. 2014లో చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత రెండో దశలో కాలవ పనులు చేపట్టి నీళ్ల వచ్చాయి. చెల్లెళ్లలికార్యాలకు నీరు అందించారన్నారు. మూడో దశ కింద హంద్రీనీవా కాలవలో 9 నెలలు నీరు ప్రవహించిందన్నారు. 40వేల ఎంపీలు నీరు వచ్చినా ఉమ్మడి జిల్లాలో కేవలం 160 కెయుఎస్ఎల అరకేరగా నింపారన్నారు. జీడిపల్లి నుంచి విత్తూరు జిల్లా వరకూ కాలవ వెడల్పు చేయాలన్నారు. హంద్రీనీవా కాలవ నుంచి పిల్లకాలవలు ఏర్పాటు చేసి రాయలసీమలోని 4 జిల్లాలలో 6,02,500 ఎకరాల కొత్త అయకట్టుకు నీరు ఇవ్వాలన్నారు. హంద్రీనీవా కాలవ నిర్మాణానికి పూర్తి స్థాయిలో ప్రత్యేక బడ్జెట్ ప్రభుత్వం విడుదల చేసి రెండు సంవత్సరాలలో పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 2009లో ప్రారంభించిన హెచ్ఎల్ఐ అధునికీకరణ పనులను యధాప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలన్నారు. సీపీఐ ప్రాజెక్టులో 11 టీఎంపీలు నీరు నిల్వ ఉండేలా నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో ఐఎవీయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బీ సురేష్, నభ్యూలు జి.ఎస్, సత్య, బాపా, నారాయణ, విశ్వనాథ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి నిర్మాణాలకు రూ.5లక్షలు ఇవ్వాలి

న్యూస్ బాక్స్...

సాయిభక్తులకు మంచినీరు పంపిణీ



వారం బాటిళ్లను అందజేస్తున్న ఊరువారి సురేష్మాయుడు

పుట్టపర్తి రూరల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): సత్యసాయిబాబా 99వ జయంత్యుత్సవాలను పురస్కరించుకుని భక్తులకు మంచినీరు, ప్రసాదాల పంపిణీ చేపట్టారు. సోమవారం శ్రీవేణుగోపాలస్వామి రథోత్సవాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో పట్టణ వాసులతోపాటు నమీపగ్రామాల భక్తులు వేలాదిమంది పాల్గొన్నారు. రథోత్సవానికి విచ్చేసిన సాయిభక్తులకు పట్టణానికి చెందిన సాయిభక్తుడు, తెలుగు యువత నాయకుడు ఊరువారి సురేష్మాయుడు 20 వేల మిసెరల్ వాటర్ బాటిళ్లను పంపిణీ చేశారు. మరికొంత మంది సాయిభక్తులు పెడకంకరాజు కల్యాణమండపం వద్ద ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు.

హౌస్ హోల్డ్ సర్వే తప్పనిసరి

నంబులపాలకుంట, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రతి కుటుంబం తప్పకుండా హౌస్ హోల్డ్ సర్వే చేయించుకోవాలని ఇన్చార్జి ఎంపీ డి.కె. అంజినప్ప సోమవారం పేర్కొన్నారు. మండలంలో 10,558 గృహాలున్నాయనీ, 5,155 హౌస్ హోల్డ్ సర్వే పూర్తి చేశామని అన్నారు. అన్ని నవీకరణలు సిబ్బందిలో ఈ సర్వేలో పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. హౌస్ హోల్డ్ సర్వే చేయించుకోకపోతే ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలలో సోమవారం ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్నవారు కూడా స్వగ్రామాలకు వచ్చి సర్వే పూర్తి చేయించుకోవాలన్నారు.

పాఠశాల పనివేళల పెంపు తగదు

నంబులపాలకుంట, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): రాష్ట్రంలో ఉన్నత పాఠశాలలో పనివేళలు సాయంత్రం ఐదుగంటల వరకు పొడిగించుకోవాలన్న నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం పునఃపరిశీలించాలని ఎన్టీయూజి అధ్యక్షుడు హరిప్రసాద్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పాఠశాల పనివేళల పెంపు నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికే బోధనాపరమైన, రెసిడెన్షియల్ శిక్షణలో ఉపాధ్యాయులు మానసిక ఒత్తిడికి లోబడిన పరిస్థితులలో ఉన్నారని, బోధనకు అటంకం కలిగించే యావత్ రద్దు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్టీయూజి గౌరవాధ్యక్షుడు రామాంజలయారెడ్డి, నేతలు మురళి, శివయ్య, గోపనరెడ్డి, రమేష్, వెంకటరమణారెడ్డి, రామమోహన్, లాలానాథ్, జ్యోతి, వరలక్ష్మి, జయశ్రీ పాల్గొన్నారు.

వెంకన్నకు వెండి వస్తువుల సమర్పణ



వెండి వస్తువులతో ఎంజీ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు

తనకల్లు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వరస్వామికి 6.7 కిలోల (రూ.7 లక్షల విలువైన) వెండి వస్తువులను మండలంలోని కనకనారసిపల్లికి చెందిన పారిశ్రామిక వేత్త ఎంజీ రెడ్డి అందజేశారు. సోమవారం తిరుమలలో వాటిని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అర్చకులకు అందజేశారు.

జాతీయస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక

కదిరి అర్చన, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): జాతీయ స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు స్థానిక హరీష్ పాఠశాలలో ఎనిమిదో తరగతి చదువుతున్న శైలజ ఎంపికయింది. గంటూరులో ఆక్టోబరులో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో ఉమ్మడి ఆనంతపురం జిల్లా తరఫున పాల్గొంది. ఈనెల 24 నుంచి 28 వరకు రాయచోటిలో జరిగే జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటుంది. శైలజను కరస్పాండెంట్ ఎంపిక కిరణ్, ఉపాధ్యాయులు, పీఈజ్ ప్రసన్నకుమార్ అభినందించారు.

అవినీతిపై విచారణ చేపట్టండి

తనకల్లు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): ఉపాధి పనులు ప్రారంభించకనే... వాటిని సంబంధించిన నిధులను గృహ నిర్మాణ శాఖ అధికారులు స్వాధీనం చేశారని, ఈ అవినీతిపై విచారణ చేపట్టాలని కాంగ్రెస్, సీపీఎం, రైతుసంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన పబ్లిక్ గ్రీవ్స్ స్కోల్ మీటింగ్ వ్రతం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు తోషపాఠేను, సీపీఎం రమణ, శివన్న, రైతు సంఘం వెంకటరమణ పాల్గొన్నారు.

కుంటల నీరు వృధా

నంబులపాలకుంట, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): మండల కేంద్రం సమీపంలోని మల్లిరెడ్డికుంట నీరు తూము ద్వారా వృధాగా పోతోంది. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు కుంట పూర్తిగా నిండింది. దీంతో రైతులు ఆనందపడ్డారు. తూము ద్వారా నీరు పుష్కరా పోతోంది. దీంతో రైతులు వాపోతున్నారు. కుంటలో నీరుంటే పశువుల దాహపై తీరడం తోపాటు, బోరుబావుల్లో నీరు పుష్కరాగా ఉంటుందంటున్నారు. మండలకేంద్రానికి తాగునీటి సమస్య ఉండడని చెబుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి, నీటి వృధాను అరికట్టాలని రైతులు, స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఫిర్యాదుల వెలుగు

పుట్టపర్తి టౌన్, నవంబరు 18 (ఆంధ్ర జ్యోతి): స్థానిక కలెక్టరేట్లో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజాఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలో విన తులు వెలువెల్లాయి. జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు 190 ఫిర్యాదులు సమర్పించారు. వాటిని కలెక్టర్ చేతనే స్వీకరించారు. వాటి పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఆయాశాఖల అధికారులకు ఆపగించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులకు ఆపార్ట్ జాబ్ వేగవంతం చేయాలన్నారు. పుట్టిన తేదీ మార్పు చేయడానికి తహసీల్దార్, పంచాయతీ ధ్వజీకరణ ప్రతిభా అవసరమన్నారు. చిన్న చిన్న మార్పులపై సంబంధిత ప్రధానోపాధ్యాయులు దృవపత్రాలు జోడించి, ఆన్లైన్ చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జేసీ అభి వేక్ కుమార్, డిఎస్.పి. వెంకటేశ్వరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

డీపీఓల్లో..

పుట్టపర్తి రూరల్ (ఆంధ్రజ్యోతి): జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం (డీపీఓ) నిర్వహించిన ప్రజాఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలో మొత్తం 500 అర్జీలు అందాయి. ఎన్సీ రక్త వాటిని స్వీకరించారు. ఫిర్యాదులపై లోతే మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సు హీశలు, దివ్యాంగులు, పుణ్యం వద్దే ఎన్సీ వెళ్లి, పుణ్యం వద్దే మార్పు చేయాలన్నారు. నంబులపాలకుంట పోలీసు అధికారులతో పోలీస్ మాట్లాడి ఫిర్యాదులను పరిశీలించి, చట్టపరిధిలో తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ పునరావృతం కాకుండా ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పెన్ కోడె డిఎస్పీ వెంకటేశ్వరెడ్డి, ఏఆర్ డిఎస్పీ విజయకుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దర్జాగా.. కబ్జా..!

వైసీపీ ప్రభుత్వం సోయి.. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టి నాలుగు నెలలు అవుతున్నా.. వైసీపీ నేతల అడగాలు ఏ మాత్రం తగ్గలేదు. కొందరు అవినీతి, స్వామి భక్తి ఉన్న అధికారుల అండతో వారు దండాలను కొనసాగిస్తున్నా ఉన్నారు. నంబులపాలకుంట తహసీల్దార్ కార్యాలయం సమీపంలోనే అక్రమంగా లేఅవుట్లు వేయడం ఇందుకో నిదర్శనం. పంచాయతీ అధికారులు నోటీసులు.. హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేశారు. అయితే కబ్జాదారులు ఆ నోటీసులను బేఖాతర్ చేయడమే కాకుండా.. ఏర్పాటు చేసిన హెచ్చరిక బోర్డులను సైతం తొలగించి.. తమ దందాను కొనసాగిస్తున్నారు. ఏరికి రెవెన్యూ అధికారుల అండ ఉండటంతోనే ఇలా అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నంబులపాలకుంట, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం వెనుక వైపు కదిరి - రాయచోటి ప్రధాన రహదారి సెల్లంగుమ్మ గుడి సమీపంలో మీదు భూములు కొందరు వైసీపీ నేతల కొనుగోలు చేశారు. ఏపూర్ పెరిగిన కంపెనీలకు తొలగించారు. మట్టిని తరలింపి చదును చేశారు. మొదటి వ్యవసాయానికి భూమిని చదును చేస్తున్నామంటూ.. చివరికి అక్రమంగా లేఅవుట్లు చేశారు. లే అవుట్ రాళ్లను నాలుగు తుండగా రెండుసార్లు పంచాయతీ అధికారులు ఆను మతి లేకుండా రాళ్ల నాలుగుకూడదని నోటీసులు ఇచ్చారు. వాటిని బేఖాతర్ చేశారు. హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేస్తే.. రాతికి రాతి వాటిని తొలగించి, రాళ్ల నాటేశారు. దీంతో ఆ అధికారులు మిస్సైకుండిపోయారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వైసీపీ నాయకులు అక్రమ లేఅవుట్ వేస్తున్నారని రెవెన్యూ అధికారులు స్పందించకపోవడం వలన విమర్శలకు తావిస్తోంది.

● నష్టపోతున్న రైతులు ఈ భూమిని పైభాగంలో మల్లిరెడ్డికుంట ఉంది. ఈ కుంట ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు నిండి మరచుకుపోయింది. ఆ నీరు ఈ లేఅవుట్ ద్వారా గుండావేయడం వలన తీసుకోవాలని ధర్మవరం నియోజకవర్గ డి.పి.ఓ. ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ ఆనంతపురం కలెక్టర్ విశేషకుమార్ను కోరారు. సోమవారం పరిటాల శ్రీరామ్ తాడిమిరి మండలం కుసుకుంట్ల గ్రామస్థులతో కలిసి ఆనంతపురం కలెక్టరేట్లో కలెక్టర్ను కలిసి సీటింగున్న వివరించారు. హెచ్చరికలు వకు అనుబంధంగా ఉన్న పులివెందుల జ్రాంచి కెనాల్ కు కొన్ని సంవత్సరాలుగా నీరు విడుదల చేయకపోవడంతో ఈ ఐదు గ్రామాల ప్రజలు తాగు, సాగునీటి సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. రైతుల ఆవసరాలకు తీర్పుగానీ ఎట్లానైర్ డి.పి.ఓ. కెనాల్ నుంచి తగినంత ఎక్కువ నీటిని విడుదల చేయాలని కోరారు. దీనిపై కలెక్టర్ విశేషకుమార్ సానుకూ

ఆగని వైసీపీ అడగాలు..

- ◆ రెండు చెరువుల మధ్య అక్రమ లేవుట్
- ◆ తహసీల్దార్ కార్యాలయం పక్కనే దండా
- ◆ పంచాయతీ అధికారులు నోటీసులిచ్చినా బేఖాతర్
- ◆ హెచ్చరిక బోర్డులను సైతం తొలగించిన సైన్యం

నీరు ఆ చిన్న కాలువ ద్వారా వెళ్లకపోవడంతో.. వెనుక ఉన్న పంట పొలాలు మొత్తం నీటి మునిగాయి. ఈ విషయాన్ని బాధిత రైతులు పలుమార్లు లేఅవుట్ యజమానుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోలేదు. ప్రస్తుతం వరిపంట సాగుచేశామని, పూర్తిగా నీటి మునిగిందని ఆ రైతులు వాపోతున్నారు. ● నిబంధనలు తూవ్.. వ్యవసాయ భూమిని కమర్షియల్ గా మార్చుకోవాలంటే ముందుగా రెవెన్యూ రిజిస్టర్ కార్యాలయంలో ఆనుమతి తప్పనిసరి. అంతేకాకుండా ఏకరాకు పడినెంట్ల భూమిని గ్రామ పంచాయతీకి ఇవ్వాలి ఉంది. ఇందులో పంచాయతీ వారు బడి, గుడి, పొద్దు, ప్రభుత్వ కార్యాలయం, గ్రంథాలయం నిర్మించాలి ఉంటుంది. నాలుగు ఎకరాల భూమిని కొనుగోలు చేసి లేఅవుట్లు వేస్తున్నా.. ఎక్కడా ఈ నిబంధనలు పాటించలేదు.



నీటి మునిగిన పొలాలు



లే అవుట్లో నిలిచిన నీరు



మరువనీరు వెళ్లడానికి ఉంచిన చిన్నపాటి కాలువ

ప్రధాన రహదారికి 40 అడుగుల దూరంలో ప్లాట్లు వేయాలి ఉంది. లోపల 20 అడుగుల రోడ్డు వదిలాల్సి ఉంది. నీరు, విద్యుత్, రోడ్డు, మరుగునీటి కాలువలు ఏర్పాటు చేయాలి ఉంది. ఇవి ఎక్కడ చేయకనే దర్గా ప్లాట్లు వేసి, సెంటు సుమారు రూ. 7 లక్షల ప్రకారం

కొంత కట్టారు మట్టి తరలింపే సమయంలో వారు రూ.120 లక్షల కట్టారు. ల్యాండ్ కన్వర్షన్ కు కొంత నగదు చెల్లించారు. ఆ భూమి పూర్తిగా ఆన్లైన్లో లేదు. ఇటీవల నంబందికే రైతులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. తహసీల్దార్ సరేంద్రకుమార్

అనుమతి లేదు పుడా అనుమతి పొందాలి. అనుమతి లేకుండా ప్లాట్లు వేయకూడదు. ఇప్పటికే ఒకసారి లేఅవుట్లో నాటిన రాళ్లు తొలగించారు. అనుమతిలేనిదే ప్లాట్లు వేకూడదని హెచ్చరిక బోర్డు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. - రమేష్మాయుడు, పంచాయతీ కార్యదర్శి

ఆ ఐదు గ్రామాలకు నీటివ్వండి

ధర్మవరం రూరల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): తాడిమిరి మండలంలోని రామాపురం, కుసుకుంట్ల, చిలకొండయ్యపల్లి, నార్సల మండలంలోని గూగుడు, ముచ్చకుంటపల్లి గ్రామాలకు పులివెందుల జ్రాంచి కెనాల్ (పీఓసీ) నీరు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ధర్మవరం నియోజకవర్గ డి.పి.ఓ. ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ ఆనంతపురం కలెక్టర్ విశేషకుమార్ను కోరారు. సోమవారం పరిటాల శ్రీరామ్ తాడిమిరి మండలం కుసుకుంట్ల గ్రామస్థులతో కలిసి ఆనంతపురం కలెక్టరేట్లో కలెక్టర్ను కలిసి సీటింగున్న వివరించారు. హెచ్చరికలు వకు అనుబంధంగా ఉన్న పులివెందుల జ్రాంచి కెనాల్ కు కొన్ని సంవత్సరాలుగా నీరు విడుదల చేయకపోవడంతో ఈ ఐదు గ్రామాల ప్రజలు తాగు, సాగునీటి సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. రైతుల ఆవసరాలకు తీర్పుగానీ ఎట్లానైర్ డి.పి.ఓ. కెనాల్ నుంచి తగినంత ఎక్కువ నీటిని విడుదల చేయాలని కోరారు. దీనిపై కలెక్టర్ విశేషకుమార్ సానుకూ

లంగా స్పందించారు. ప్రస్తుతం అక్కడున్న పరిస్థితులపై ఇరి గేమ్స్ అధికారుల ద్వారా సమాచారం తీసుకుని, ఉన్నత స్థాయిలో చర్చించి ఐదు గ్రామాలకు నీరుందేలా మార్పును హామీ ఇచ్చారు.



బుక్కపట్నంలో నివాళులు అర్పిస్తున్న కురుబలు

ఘనంగా కనకదాస జయంతి

బుక్కపట్నం, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): కురుబల ఆరాధ్య దైవం కనకదాస జయంతి వేడుకలను సోమవారం మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక కనకదాస విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. పురవీధిలో ఆయన చిత్రపటాన్ని ఉద్ఘాటించారు. ఆనంతరం ఆ సంఘం రాష్ట్ర డైరెక్టర్ శ్రీనివాసులును ఘనంగా సవాసింపారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు కత్తి రాజు, సోమకొటి మల్లె, రాజు, మంజు, క్యాంపిన్ రవి, చిన్నా, ఆశోక్ పాల్గొన్నారు.

● ధర్మవరం రూరల్: కురుబల ఆరాధ్యదైవమైన కనకదాస జయంతిపూర్వకాలం పట్టుబాంధోని కురుబలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కురుబలు ఎర్రగుంట సర్కిల్ నుంచి కళాజ్యోతి సర్కిల్ వరకు బైకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఆనంతరం కళాజ్యోతి సర్కిల్లోని కనకదాస విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఏపీ చిత్రనాభి

వృద్ధి సంస్థ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ కమితం కాటమయ్య మాట్లాడుతూ... కురుబల ఆదిపృథ్వి డి.పి.ఓ.తోనే సాధ్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో కురుబల కళ్యాణ మండలం ప్రెసిడెంట్ మల్లికార్జున, కార్యదర్శి కప్పల బలరామయ్య, డ్రైజర్ల బండి ఉజ్జినప్ప, గొట్టూరు అనిల్ గౌడ్, పోతుకుంట రమేష్, డి.పి.ఓ. 29వ వార్డు ఇన్చార్జ్ ఆర్డ్ర మహేష్, డి.పి.ఓ. శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుదాఘాతంతో వ్యక్తి మృతి

కొత్తచెరువు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): మండలంలోని లోపల్ గ్రామానికి చెందిన తిప్పయ్యగారిపల్లి గంగాధి కుమారుడు, అయ్యప్ప మాల ధారుడు సరసింపాడు (36) విద్యుదాఘాతంతో సోమవారం సాయంత్రం మరణించాడు. సరసింపాడు మోటారు రిపేరింగ్ చేస్తూ జీవిస్తున్నాడు. సోమవారం మల్లెపల్లి వద్ద పైలంలో మోటారు అమర్చుతూ స్వే చైర్ ఏర్పాటు చేస్తుండగా.. విద్యుత్ తీగలకు స్వే చైర్ తగిలింది. దీంతో విద్యుదాఘాతానికి గురైన అతన్ని.. రైతులు వెంటనే స్థానిక ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే అతను మరణించినట్లు వైద్యులు ధ్రువీకరించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

కణ్డాలకు స్థలాలు కేటాయించండి

పుట్టపర్తి టౌన్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): జిల్లాలో ఈడ్గా, కబార నర్సలకు స్థలాలు కేటాయించాలని కలెక్టరేట్లో సోమవారం జరిగిన గ్రీవెస్కోల్ కలెక్టర్ డి.పి.ఓ. వేదవేణు మున్సిపల్ మున్సిపాలిటీ అందించారు. మున్సిపల్ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు షేక్ ఇబ్రహీం మాట్లాడుతూ... కూటమి ప్రభుత్వం స్థలాలు కేటాయించాలని అధికారులకు ఆడిశాలు ఇచ్చిందిన్నారు. అయితే మండల కేంద్రాల్లో కూడా ఇవ్వాలని కోరారు. చాలా మండలాల్లో మున్సిపల్ జనాభాకు అనుగుణంగా కబారస్థానీలు లేకపోవడం వలన ఇబ్బందిలు పడుతున్నారన్నారు. రంజాన్, బల్గ్రేడ్ తదితర పండుగల వేళల్లో మున్సిపల్లో ప్రార్శనలు చేసుకోవాలి వున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ నాయకులు షరీఫ్, ఫైదర్ పటి, షేక్ రి, సుకార్, ఇల్లాస్, మైసోద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

చట్టాలపై అవగాహన

తనకల్లు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): మండలంలోని పాక్లెస్ గ్రామస్థుల కొక్కంటిలో కదిరి డిఎస్పీ శివనారాయణస్వామి సోమవారం పధ్విచారు. ఆ గ్రామస్థులకు రోడ్డు జర్రత, వివిధ చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ధయల్ 100 ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఆయన వెంట వెనెవ గోపి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

అనంత కలెక్టర్ కు పరిటాల శ్రీరామ్ వినతి



కలెక్టర్ మాట్లాడుతున్న పరిటాల శ్రీరామ్

లంగా స్పందించారు. ప్రస్తుతం అక్కడున్న పరిస్థితులపై ఇరి గేమ్స్ అధికారుల ద్వారా సమాచారం తీసుకుని, ఉన్నత స్థాయిలో చర్చించి ఐదు గ్రామాలకు నీరుందేలా మార్పును హామీ ఇచ్చారు.

ఘనంగా కనకదాస జయంతి



బుక్కపట్నంలో నివాళులు అర్పిస్తున్న కురుబలు

వృద్ధి సంస్థ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ కమితం కాటమయ్య మాట్లాడుతూ... కురుబల ఆదిపృథ్వి డి.పి.ఓ.తోనే సాధ్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో కురుబల కళ్యాణ మండలం ప్రెసిడెంట్ మల్లికార్జున, కార్యదర్శి కప్పల బలరామయ్య, డ్రైజర్ల బండి ఉజ్జినప్ప, గొట్టూరు అనిల్ గౌడ్, పోతుకుంట రమేష్, డి.పి.ఓ. 29వ వార్డు ఇన్చార్జ్ ఆర్డ్ర మహేష్, డి.పి.ఓ. శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

మరం భూమిలో పేదలకు పట్టాలివ్వాలి



ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న సీపీఐ నాయకులు

మరం భూమిలో పేదలకు పట్టాలివ్వాలి

బత్తలపల్లి, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): బత్తలపల్లి నిడుమామిడి జగం మరం భూమి రికార్డులో మాజీ ఎమ్మెల్యే అనుచరుల పేర్లను తొలగించి... అర్జున పేదలకు ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి వేమయ్య యదవ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బత్తలపల్లిలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి, అక్కడ దర్గా చేపట్టారు. గత వైసీపీ పాలకులు ఎక్కడ ఏర్పాటు చేసిన భూములు కనిపించినా.. కట్టాలు చేయడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారున్నారు. వందల కోట్లు విలువైన ఈ మరం భూమిని కట్టా చేయడంలో భాగంగా వైసీపీ నాయకుల పేరు మీద 15లో పేర్లు ఎక్కించారన్నారు. దీనికి వలుమార్లు ఏర్పాటు చేసినా.. అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ఇళ్లు లేని పేదలను గుర్తించి వారికి పట్టాలు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు కాటమయ్య, చలపతి, మధు, వెంకటేసు పాల్గొన్నారు.

అర్జులకు ఇంటిపట్టాలు ఇవ్వాలి

ఓబ్బడవరచెరువు, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): మండలం లోని అర్జులైని నిరుపేదలకు ఇంటిపట్టాలతో పాటు ఇళ్ల మంజూరు చేయాలని సోమ వారం సీపీఐ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద సోమవారం దర్గా చేశారు. ఇందులో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి చలపతిమాయుడు, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకుడు పూల శ్రీనివాసులు, మహిళా సంఘం నాయకురాలు రత్నాబాయి, సుధాకర్, గంగులప్ప, రవికుమార్, పార్వతమ్మ పాల్గొన్నారు. ● తనకల్లు: అర్జులైని పేదలకు ఇంటిపట్టాలివ్వాలి స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుటి సీపీఐ నాయకులు, కార్యకర్తలు సోమవారం దర్గా నిర్వహించారు. డిమాండ్ తహసీల్దార్ మల్లికార్జునకు వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గంగన్న, రామయ్య, బాలకృష్ణ, చౌడప్పయ్యదవ్ పాల్గొన్నారు. ● గాండ్లపెంటు : అర్జులైని ప్రతి ఒక్కరికి కూటమి ప్రభుత్వం పక్కాగృహాలు నిర్మించి ఇవ్వాలని సీపీఐ మండల కార్యదర్శి శ్రీరాముల నాయకులు తహసీల్దార్ బాబురావుకు సోమవారం వినతిపత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ రెడ్డిప్ప, తిమ్మయ్యనాయుడు, చంద్రాయుడు, రామాంజలు, గంగాధి పాల్గొన్నారు. ● కదిరి అర్చన : పేదలకు ఇంటిపట్టాలు పంపిణీ చేయాలని సీపీఐ అధ్యక్షులతో సోమ వారం తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. గ్రామాల్లో మూడుసెంట్లు, పట్టణాల్లో రెండు సెంట్లు చొప్పున ఇవ్వాలన్నారు. ఆనంతరం తహసీల్దార్ మురళీకృష్ణకు వినతిపత్రం అంది చారు. ఈకార్యక్రమంలో లియాకత్, మురళీనాయక్, రమణ, శోబారాణి, భవాణి పాల్గొన్నారు. ● నల్లమాడ మండలంలోని నిరుపేదలకు ఇంటి పట్టాలు మంజూరు చేయాలని సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద సీపీఐ నాయకులు ఆందోళన చేశారు. ఆనంతరం తహసీల్దార్ రంగ నాయకులకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఇందులో కార్యదర్శి వెంకటరమణ, గంగాధర్, ఆదికృష్ణ, తిమ్మన్న, సరసింపాలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అనంత కలెక్టర్ కు పరిటాల శ్రీరామ్ వినతి

ఘనంగా కనకదాస జయంతి

బుక్కపట్నంలో నివాళులు అర్పిస్తున్న కురుబలు

మరం భూమిలో పేదలకు పట్టాలివ్వాలి

అర్జులకు ఇంటిపట్టాలు ఇవ్వాలి

అనంత కలెక్టర్ కు పరిటాల శ్రీరామ్ వినతి

ఘనంగా కనకదాస జయంతి

సంక్షిప్తం

ఆకట్టుకున్న పుస్తక ప్రదర్శన



పుస్తక ప్రదర్శనను తిలకిస్తున్న విద్యార్థులు

పెనుకొండ, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవంలో భాగంగా సోమవారం సాగిన పరిశాల శ్రీరాములు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పుస్తక ప్రదర్శన విద్యార్థులను ఆకట్టుకుంది. కళాశాల గ్రంథాలయ విభాగంలో ఏర్పాటు చేసిన పుస్తక ప్రదర్శనలో అన్నివిభాగాలకు చెందిన పుస్తకాలు అభ్యుపసంహరించారు. వారిని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకుని ఆయా అంశాల్లో విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలని ప్రోత్సాహం డాక్టర్ కేశవయ్య సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ అధికారి శ్రీనివాసులు, అధ్యాపకులు శ్రీదేవి, కాంఠారావు, సువర్ణ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ అంతరాయం

కొత్త, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): కొత్త నవోన్మన పరిధిలోని కొత్త, హట్టెబెట్ల, వాలికుంట్ల, రత్నగిరి, కాకి, డోడ్డె గ్రామాలలో మంగళవారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నట్లు ఏఈ నిజా ముద్దిన తెలిపారు. 39/11 కేబి కొత్త నవోన్మన నందు అత్యవసర మరమ్మత్తుల కారణంగా విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నామని, వినియోగదారులు గమనించాలని కోరారు.

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గంగాధర్ ప్రమాణ స్వీకారం

చిలమత్తూరు, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): ఎస్సీ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ జేకెర్ గంగాధర్ సోమవారం మంగళగిరి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. డైరెక్టర్ గంగాధర్ డి.వి.ఎస్. ప్రమాణం తరువాత ఆయన డైరెక్టర్ గంగాధర్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అట్లగుంట్ల ఉన్న మాదిగల అభివృద్ధి క్షేత్రం చేస్తామన్నారు. పార్టీకి, మాదిగల సమస్యల పరిష్కారానికి అనుకూల పనిచేస్తా అన్నారు.

ప్రమాదంలో యువకుడికి గాయాలు

గోరంట్ల, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): మండలంలోని బూదిలి నేపాల్లో ద్వీపక వాహనం పాలవ్యానీను డి.కొండలతో సురేష్ అనే యువకుడు తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. గుత్తివారి లిక్కి చెందిన సురేష్ సోమవారం ద్వీపక వాహనంపై వెళ్తుండగా బూదిలి వద్ద ముందు వెళ్తున్న పాలవ్యానీను డి.కొండలతో ప్రమాదం జరిగింది. తలకు బలమైన గాయం కావడంతో ముక్కు, చెవి నుంచి రక్తస్రావమయింది. బాటపడికి గోరంట్ల ఆసుపత్రిలో ప్రథమ చికిత్సలు చేసి మెరుగైన వైద్యం కోసం హిందూపురం తరలించారు.

వృద్ధులకు దుస్తుల పంపిణీ



వృద్ధులకు దుస్తుల పంపిణీ చేస్తున్న డాక్టరు

మదకశిర రూరల్, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): మండలంలోని ఆమిదాలగొంది వెంకటేశ్వర వృద్ధాశ్రమంలో సోమవారం కర్ణాటక రాష్ట్రం లింగవహుళికి చెందిన నాగరాజుశెట్టి 25 మంది వృద్ధులకు దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆశ్రమంలో అన్నదాన కార్యక్రమం చేశారు. వారికి ఆశ్రమ అధ్యక్షుడు తిమ్మా రెడ్డి కృతజ్ఞులు తెలిపారు.

ఆలయాల్లో మంత్రి పూజలు



కాశీ విశ్వేశ్వరస్వామి ఆలయంలో మంత్రి సమితి

పెనుకొండ, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): కార్తీక మాసం మూడో సోమవారాన్ని పుణ్యసంవత్సరం పట్టణంలోని ప్రసిద్ధి చెందిన ఐముకేశ్వరస్వామి, కాశీ విశ్వేశ్వరస్వామి ఆలయాల్లో మంత్రి సమితి సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయాల వద్ద కార్తీక దీపాలను వెలిగించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బోధించి రామకృష్ణ, డాక్టర్ రంగనాథరెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు శ్రీవేంకట, బాబుల రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం, రమణమ్మ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు క్రీడాపరికరాల పంపిణీ



విద్యార్థులతో దాతలు, ఉపాధ్యాయులు

సోమండ్లపల్లి, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలని ఉద్దేశ్యంతో ఎన్.ఆర్.ఎస్. సహకారంతో సోమవారం క్రీడా పరికరాలను అందజేశారు. మండలంలోని చల్లపల్లి ఉన్నత పాఠశాల 9, 10 తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు వాలిబాల్, క్రీకెట్, ఫుట్ బాల్, పరికరాలతోపాటు దుస్తులు, బూట్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎన్.ఆర్.ఎస్. సహకారంతో సోమవారం క్రీడా, హెచ్.ఎం. శోభ, టీడీ అలీలమ్మ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

25న కలెక్టరేట్ ముట్టడి: సీబిఎల్ యూ

హిందూపురం అర్బన్, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న స్త్రీలకు సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 25న కలెక్టరేట్ ను ముట్టడిస్తున్నట్లు సీబిఎల్ యూ నాయకులు తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం స్వీపర్లతో కలిసి సీబిఎల్ యూ నాయకులు ఎం.కె.ఎ. గంగప్పకు వినతి అందించారు. కార్యక్రమంలో సీబిఎల్ యూ పట్టణ నాయకుడు రాము, స్వీపర్ల యూనియన్ నాయకులు న. రోజమ్మ, పాపి, సాదియా, హానీషా పాల్గొన్నారు.

శిథిలావస్థలో బడులు

● వర్షం వస్తే జలమయం ● పట్టించుకోని అధికార యంత్రాంగం



శిథిలావస్థలో కెంకెర, బొమ్మరసనపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల భవనాలు, కెంకెరలో అర్ధంతరంగా ఆగిన అదనపు భవన నిర్మాణం

అగి, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రాథమిక పాఠశాల భవనాలు శిథిలావస్థకు చేరుకున్నా అధికారులు ఏ మాత్రం పట్టించుకోలేదు. చిన్న పిల్లలు చదువుకునే పాఠశాలలో వర్షాలు వస్తే ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందోనని తల్లిదండ్రులు అందోళన చెందుతున్నారు. అగి మండలంలోని బొమ్మరసనపల్లి, కెంకెర, ఎం.గొల్లపాళ్లి, కంబడపాళ్లి, కెంకెర, ననపల్లి, హెచ్.డి. హాల్లి తదితర ప్రాథమిక పాఠశాలలు హాల్లీ శిథిలావస్థకు చేరుకున్నాయి. వర్షం వస్తే జలమయం అవుతున్నాయని, విద్యార్థులు ఉండడానికి కూడా ఊరులేదని ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు వాపోతున్నారు. ఈ పాఠశాలలను నాడునేడు కింద కూడా ఎంపిక చేయలేదు. వర్షం వచ్చిప్పుడు విద్యార్థులు బయట కూర్చుని పాఠాలు వింటున్నారు. హెచ్.డి. హాల్లి తదితర ప్రాథమిక పాఠశాల నాడునేడు కింద ఎంపికైనప్పటికీ మరమ్మత్తులు చేపట్టలేదన్నారు. కెంకెర గ్రామంలో పాఠశాల భవనం శిథిలావస్థకు చేరుకోగా, మరో భవనం అర్ధంతరంగానే ఆగిపోయింది. ఉన్న ఒక్క గదిలో విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధిస్తున్నారు. పాఠశాల భవనాలు శిథిలావస్థకు చేరుకుని ఏళ్ల గడిచినా మరమ్మత్తులు సైతం చేయించలేదు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి పాఠశాలలకు నూతన భవనాలు నిర్మించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

సమాజంలో చైతన్యం తెచ్చిన కనకదాస: మంత్రి



పెనుకొండలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సమితి, హిందూపురంలో కనకదాస విగ్రహం వద్ద టీడీపీ నాయకులు, కురుబలు, పాపగడలో పాల్గొన్న రామ్మూర్తి స్వామిజీ

(ఆంధ్రజ్యోతి, న్యూస్ నెట్వర్క్) తన పాటల ద్వారా ప్రజల్లో చైతన్యం నింపిన గొప్ప సంస్కృత భక్త కనకదాస అని టీడీపీ సభ్యులు చేసే జోరంతో మంత్రి సమితి పెర్చోన్నారు. సోమవారం భక్తకనకదాస జయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా పెనుకొండలో మంత్రి సమితి ఆధ్వర్యంలో సమాజం నిర్వహించారు. ఆర్టీసీ బస్సును సమీపం నుంచి భక్తకనకదాస విగ్రహం వరకు రాత్రి నిర్వహించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ దేవుని సన్నిధిలో అందరూ ఒక్కటే అనేలా ప్రజలను చైతన్యం చేసిన మహర్షి కనకదాస అని కొనియాడారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కనకదాస జయంతి ఉత్సవాలను ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించేందుకు జీవో జారీచేశారు. అప్పట్లో దేవాలయాల్లో కొండరికి మాత్రమే అనుమతులు ఉండేవని, ఆయన పాటల ద్వారా చైతన్యం చేసి ఆలయ ప్రవేశం చేయించి దేవుడి దర్శనం చేయించారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కురుబ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసులు, నాయకులు మాడవనాయుడు, చిన్న వెంకటరాముడు, శ్రీవేంకట, బాబులరెడ్డి, రమణవీరకౌండ, రామలింగ, షాకత్, అనసూయమ్మ, కొత్తపల్లి శ్రీదర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. హిందూపురం వట్టణంలో కురుబ కులస్తులు తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకులు ఆర్టీసీ బస్సును వద్ద ఉన్న కనకదాస విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. గోరంట్లలోని కనకదాస విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి, నివాళులర్పించారు. కురుబ సంఘం నాయకులు దేవానంద్, సత్యనారాయణ, వెంకటేశ్, శ్రీకృష్ణ, నారాయణస్వామి, శ్రీనివాసులు, మల్లికార్జున్, రామవేంకట, సురేష్, రామమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అగి మండలంలోని గారగండనపాళ్లి, కనకదాస, అగిలో కనకదాస జయంతి వేడుకలను మనస్ఫూర్తిగా జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ గోవిందప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు. మదకశిర టీడీపీ కార్యాలయంలో సమాజం నిర్వహించారు. నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, రంగ్ గౌడ్, మారుతిరెడ్డి, మంజునాథ్, లోకేశ్ పాల్గొన్నారు. పాపగడ వట్టణంలోని కాళిదాస హాల్లో సర్పంచర్ శాంతివీర అధ్యక్షుడు రామ్మూర్తి స్వామిజీ మాట్లాడుతూ కనకదాస సమ సమాజం సమానత్వం కోసం అలుపెరుగని పోరాటం చేశారని తెలిపారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి: డీఎస్సీ



అపగాహన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న డీఎస్సీ వెంకటేశ్వర్లు

పెనుకొండ రూరల్, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు అప్రమత్తంగా ఉంటూ తల్లిదండ్రులకు అపగాహన కల్పించాలని పెనుకొండ డీఎస్సీ వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. సోమవారం రాంపురం వద్ద ఉన్న కన్వెంట్ లాగాండ్ ప్రభుత్వ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాల, లైంగిక వేధింపులపై అపగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డీఎస్సీ ముఖ్యఅధికారి హాజరైన డీఎస్సీ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం సమాజంలో విద్యార్థులు, మహిళలపట్ల కొంతమంది మాయమాటలు చెప్పి మోసం చేస్తున్నారని, అలాంటి వారిపట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. చిన్న పిల్లలు, మహిళలపై జరిగే నేరాలపై ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఏదైనా అవదన వస్తే దయలో 100కు పోన్ చేయాలన్నారు. డ్రాగ్స్, గంజాయి వాడతే సమాజానికి ఎలాంటి కలుగుతుందో తల్లిదండ్రులకు, సోదరులకు అపగాహన కల్పించాలన్నారు.

ఆలయాల్లో కార్తీక పూజలు



గ్రామోత్సవం నిర్వహిస్తున్న భక్తులు ప్రత్యేక ఆలంకరణలో చంద్రమౌళేశ్వరస్వామి

మదకశిర టౌన్, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): పట్టణంలోని చంద్రమౌళేశ్వరస్వామి, మిట్టబండ ఆంజనేయస్వామి, అభయంజనేయస్వామి, కోట వెంకటేశ్వరస్వామి, ఆంజనేయస్వామి ఆలయాల్లో కార్తీకమాస పూజలు నిర్వహించారు. సోమవారం చంద్రమౌళేశ్వరస్వామిని పూలతో ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించారు. స్వామివారి గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. అనేక మంది భక్తులు పాల్గొని మొక్కుబడులను తీర్చుకొన్నారు. స్వామి వారికి అభిషేకాలు, అర్చనలు, విశేష పూజలు నిర్వహించారు. షిరిడిసాయి నాడే ఆలయంలో విశేష పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అదేవిధంగా ఆంజనేయస్వామికి భక్త పూజ, అభిషేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

కన్నడమాతకు ప్రత్యేక పూజలు



కన్నడ మాత భువనేశ్వరికి వీడ్చేలు పలుకుతున్న అధికారులు

పాపగడ, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): కర్ణాటక రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న 87వ కన్నడ సాహిత్య పరిషత్ రోజు వానికి తహసీల్దార్ వరదరాజు సోమవారం గౌరవ పూర్వకంగా పూజలు నిర్వహించి వీడ్చేలు పలికారు. అధికారుల సాయంత్రం పాపగడకు చేరుకొన్న సమైక్య సమైక్య ప్రాంతంతో ఊరేగింపు కన్నడ సాహిత్య పరిషత్ అధ్యక్షుడు కల్లా నరసింహ మూర్తి, మాజీ అధ్యక్షుడు ఆర్.టి. హన్ కన్నడంబల భువనేశ్వరి మాతకు మనంగా పూజలు చేశారు. కన్నడ సాహితీపరులు కువెంప, డా.రాజేంద్ర, కర్ణాటక సంగీత విశామహలంక రోజువారంలో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు.

పేదలకు ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలి: సీపీఐ

పెనుకొండ టౌన్/గోరంట్ల/సోమండ్లపల్లి, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): అర్బన్ డివిజన్ నిరుపేదలకు ఇంటి స్థలం ఇవ్వాలని సీపీఐ డివిజన్ కార్యదర్శి శ్రీరాములు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం పెనుకొండ తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అనంతరం తహసీల్దార్ శ్రీదర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అర్బన్ నిరుపేదలకు ఇళ్ల పట్టణం మంజూరు చేయాలని రేనిపక్కలో ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. గోరంట్ల తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద సీపీఐ అధ్యక్షులతో ఇంటి స్థలం కోసం నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. పేదలకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ తహసీల్దార్ మారుతికి వినతి పత్రం అందించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు సుధాకర్, సురేష్, బాబులు, వెంకటేశ్, అంజనేయమ్మ, రామ్మూర్తి, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సోమండ్లపల్లిలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట దర్జా నిర్వహించారు. వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బాలసాయి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మారిస్తూ పేదల సొంతిండ్లకు సౌకర్యం కావడంలేదన్నారు. అనంతరం డిలీ రెడ్డిశిఖర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నూర్ జహాన్, అంజనేయమ్మ, శాశ్వత్, కవిత, అంజనేయమ్మ, గంగమ్మ, కేశవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెనుకొండ తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం.. గోరంట్లలో ధర్నా చేస్తున్న సీపీఐ నాయకులు

ఘనంగా త్రిమూర్తుల జలధి మహోత్సవం



జలధి మహోత్సవానికి బయలుదేరిన స్వామివార్లు

కొత్త, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): మండలంలోని గొల్లపాళ్లిలో వెలిసిన వెంకటేశ్వర, చిత్రలింగేశ్వర, తరప్ప స్వామివార్లకు సోమవారం జలధి మహోత్సవాన్ని మనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం 4 గంటల నుంచి వివిధ రకాల పూలమాలలతో చెరువు వద్దకు తరలివెళ్లి గంగ పూజ చేశారు. వేదాల మంది భక్తులు జలధి మహోత్సవంలో పాల్గొని తీర్ధ ప్రసాదాలను వినియోగించుకొన్నారు.

విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్ కు దూరంగా ఉండాలి



విద్యార్థులకు అపగాహన కల్పిస్తున్న సీబి, ఎస్ఐ

పెనుకొండ రూరల్, నవంబరు 18 (ఆంధ్రజ్యోతి): విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్ ను దూరంగా ఉండాలని సీబి రామవీర సూచించారు. సోమవారం మండలంలోని గుట్టూరు జడ్పీఐఎస్.ఎస్. కియా ఎస్ఐ రాజేంద్ర్ కలిసి విద్యార్థులకు అపగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ మహిళా సేవలు, చిన్నపిల్లలపై, సైబర్ క్రైమ్, గంజాయి వల్ల కలిగే నష్టాలు, రోడ్ సీఫీ, డయల్ 100 తదితర వాటిపై విద్యార్థులకు అపగాహన కల్పించారు. అలాగే సెల్ ఫోన్ వాడటం వల్ల కలిగే నష్టాల గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు.

భూతాలను తెరుచుకోండి



బ్యాంక్ భూతాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీపీపీ, సోసల్ ఇన్ స్పెక్టర్

పెనుకొండ, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): తపాలాశాఖ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంయుక్తంగా ఎన్.సీ.సీ. లింక్ కని లభింపజేసిన ఇంటికి పోస్టల్ బ్యాంక్ ద్వారా ఐ.సీ.సీ. భూతాలను తెరవడానికి అపగాహన కల్పించామని ఎంపీపీపీ సరేష్ కృష్ణ, పోస్టల్ ఇన్ స్పెక్టర్ విమలకుమార్ పేర్కొన్నారు. అర్బన్ ప్రతి ఒక్కరూ ఈ భూతాలను ప్రారంభించి ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. సోమవారం ఎంపీపీపీ సరేష్ కుమార్ దుద్దిబండ సచివాలయాన్ని సందర్శించి పోస్టల్ సేవలను సచివాలయం నందు అర్బన్ వారికి అధునిక సౌకర్యాలకు ప్రభుత్వ సదుపాయాల్లో ఎన్.సీ.సీ. లింక్ పొందడానికి అపగాహన ఉండవచ్చు.

సమస్యల పట్ల అధికారుల నిర్లక్ష్యం



ప్రజా వేదికలో పాల్గొన్న తహసీల్దార్, మరో ఇద్దరు

కొత్త, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రజా సమస్యల పట్ల అధికారులు నిర్లక్ష్యం వ్యవహరిస్తున్నారు. స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సోమ వారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికను ఉదయం 10 గంటల నుంచి 2 గంటల వరకు ఇన్ చార్జి తహసీల్దార్ షేఖర్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ఎం.కె. శ్రీధర్, సూపర్ వైజర్ల సన్నకృష్ణ, తప్ప మిగతా మండల అధికారులు ఎవరూ హాజరుకాలేదు. అత్యంత పారదర్శకంగా, జవాబు దాతలనుగా మనచేయాలని ప్రభుత్వం నుంచి అధికారులు ఉన్నా మండల అధికారులు నిర్లక్ష్యం వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్ చార్జి తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ గౌరవనీయ వారికి మెమో ఇస్తామని తెలిపారు. ఉన్నాధికారులు వెంటనే స్పందించి అధికారులు హాజరయ్యేలా చూడాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

ఉత్తర పినాకిని నదికి ఎమ్మెల్యే గంగ పూజ



గంగపూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్, మాజీ మంత్రి వెంకటరమణ్

పాపగడ, నవంబరు 18(ఆంధ్రజ్యోతి): ఉత్తర పినాకిని నదికి అధికంగా నీరు చేరి పొంగి పొర్లుతుండటంతో ఎమ్మెల్యే హెచ్.ఎం. వెంకటేశ్, మాజీ మంత్రి వెంకటరమణ్ సోమవారం గంగ పూజ చేసి వట్టల వస్త్రాలను సమర్పించారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు పరిగి చెరువు, జయమంగళి నది మరువపడి పొంగి పొర్లడంతో ఆ నీరుతా కొద్దం కూడా నాగలమడక ఉత్తర పినాకిని నదికి చేరుకొని అక్షయ ధీమా పొంగిపొర్లడంతో ఆ ప్రాంత ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మూడు సంవత్సరాల తరువాత ఉత్తర పినాకిని నది పొంగి పొర్లడం దని స్థానికులు తెలిపారు.